Wirbellose Tiere

Vielfalt der wirbellosen Tiere
Arbeitsblatt Plus

Kreuze die zutreffenden Aussagen an. Es kénnen auch mehrere Aussagen richtig sein.

Zu den wirbellosen Tieren zahlen: Das Skelett der Gliederflilter
Nesseltiere liegt innen.
Weichtiere liegt aulRen.
Nagetiere besteht aus Cellulose.
Schwamme besteht aus Chitin.
Ringelwirmer wachst mit.
Lurche wachst nicht mit.
Gliederfufder

. Eine Ordnung enthalt:
Stachelhauter

Stamme
Klassen
Familien
Gattungen
Arten
Zu den GliederfliRern z&hlen: Zu den Weichtieren zéhlen:
Insekten Fische
Paarhufer ) KopfflRer (zB Tintenfische)
Vogel V Lurche
Spinnentiere Schnecken
Krebstiere Muscheln
Kriechtiere Kriechtiere
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